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MILYEN ESETBEN LEHET KÖZÉPSZINTŰ SZÓBELI VIZSGÁT TENNI 

DIGITÁLIS KULTÚRA VIZSGATÁRGYBÓL? 
 

100/1997. (VI. 13.) Korm. rendelet az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról 

„41. §  (2) … középszintű digitális kultúra vizsgatárgyból tett vizsga esetén, ha a vizsgázó 

gyakorlati teljesítménye elérte a tizenkettő százalékot, de nem érte el a huszonöt százalékot, a 

vizsgatárgy központi vizsgakövetelményeiben meghatározott módon szóbeli vizsgát tehet.  

... Ha a vizsgázó az írásbeli vagy gyakorlati vizsga helyett szóbeli vizsgát tett, mindkét tétel kifejtését 

a szóbeli tételek értékelési szabályai szerint kell értékelni, majd a két tételre adott pontszámok 

összegét a szóbeli vizsgán elérhető pontszám kétszeresének százalékában kell kifejezni, és ez adja a 

vizsga százalékos minősítését. A vizsgázónak ebben az esetben mindkét szóbeli vizsgáján legalább 

tizenkettő százalékot kell teljesítenie ahhoz, hogy a vizsgatárgyból a teljesített százalékérték alapján 

a (3)–(4) bekezdésben meghatározottak szerint legalább elégséges osztályzatot kaphasson.” 

 

SZÓBELI VIZSGA 
 

A szóbeli tételsor tartalmi és formai jellemzői  

A tételsor jellemzői  

A tételsor legfeljebb 20 tételből áll. A tételsor tételeinek legalább 10%-a évenként cserélendő.  

Az A) feladatnál felsorolt öt témakörhöz kapcsolódóan legalább két-két tételnek szerepelnie kell a 

tételsorban.  

 

A tétel jellemzői  

A szóbeli tétel két feladatból áll:  

A) feladat: egy téma kifejtése konkrét tartalmi szempontok alapján a Szövegszerkesztés, 

Számítógépes grafika és képszerkesztés, Bemutatókészítés, Táblázatkezelés, 

Adatbázis-kezelés témakörökhöz kapcsolódóan. A téma kifejtéséhez számítógépes 

szemléltetés is kérhető.  

B) feladat: egy programozási feladat megoldása és bemutatása, amelyhez, ha a feladat 

kódolást, kódmódosítást, -értelmezést igényel, akkor internetkapcsolattal nem rendelkező 

számítógépet használhat a vizsgázó a felkészülési ideje alatt.  

 

A B) feladatot a vizsgázónak a felkészülési időben kell megoldania.  

A felelet során a vizsgázónak az A) feladatot szóban, önállóan kell kifejtenie és a B) feladathoz 

elkészített megoldását kell bemutatnia.  

 

A vizsgára megfogalmazott tételek a tételcímeken túl a kifejtéshez konkrét tartalmi szempontokat 

is felsorolnak.  

A szóbeli vizsgarész értékelése  

A felelet értékelése a következő szempontok alapján történik: Tartalom (Mindent 

tartalmaz-e, ami a témakörhöz szükséges; vannak-e tárgyi tévedések, rossz 

magyarázatok.) 

28 pont 

A) feladat 18 pont 

B) feladat 10 pont 

Logikai felépítés (Jó időbeosztás; a lényeg kiemelése; követhető gondolatmenet.): 8 pont 

Kifejezőkészség, szaknyelv használata:  8 pont  

Kommunikatív készség (Lehet-e a vizsgázót a témában vezetni; ha elakad, 

megérti-e, amit kérdez a bizottság; lehet-e a  

6 pont  

 


